



Следователи поздравили наступающим Новым годом воспитанников социального приюта



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного отдела по городу Бугульме навестили подшефных ребят из социального приюта для детей и подростков «Ялкын».

Следователи вручили детям новогодние подарки, пожелали исполнения самых сокровенных желаний, ребята в свою очередь поблагодарили шефов за яркий и интересный праздник.

31 декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1850330>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
